QS HE

47

HCG.HCR.HCL.LPL >1)—X

HCG HEBHHERY v ) v ¥

KEUTRHIVY Y

V HCL & WV HCG %

A HCR E! A |PL#Y

HCR REEMES ) Vv &

EZ e 8~528 FHE H[- 53~57 &

J BX2UILRBES YUY X OHHHS

Zeov sty b THEXTERE
AETRE (HCL, LPL)

BESNEYITITA T T7ARE

T30y F—N—X O —S L
75 & (HCL, LPL)

RYBIICIZ. BEAEZHE DI,
REFHIZELEE (HCR)

V) URRKEEDICHAZDND A by
1) >4 (HCG, HCR)

NATA—hTSHTE

N—ZOEAF Iz & Y SRR A
[+ A ATRE (LPL 2[R < )

70MPa

550kN — 10644kN

| DL

oeN—RIA—TFT V7N EBEEL . SBELCHKTRONE
[ZERUWNTT,

o ) UANELEAREIIERBFEICHA SNEHAHKTT,

o2y Uy MIMEEBEEICLYBRENLOTL
T,

O RHIANT U ITEMIABRMBORMETEY U VALK
DEFRLENEEGEEZHETET,

O HLWNWREBIZAVWTH HEY—ILNRALET B/ T+ —
YXVATY,

o EEERMOFEAICKY EX&LY TP vORY FKHE
NEWNTT,

04 DNV AL —XE00BHELLEDETILTIRIA
WA VT TIhBYET,

L) URAR—ZWMAFFR AFT—HRLE.BESNEZY T
TAVITAEREEFLTVET, B
$E)HCG & - HCR BYDEES] 3036kN LU ED Y ) VA lcidh 5 —

AliEHYFEEA,

HCLEEHHmERY T2 LPL &z e+ v MTES)
VAN PP

HERYERS )X

I ”(. 56 ~ 62 & G WI BruR

FFLavOFLNFRLIETTS Y
CrYDEEEHETETARKSY UF
DRIFBFIL b4 RILIES5 EE TOMER
A ATBE (LPL)

Y URETANR=—NHBEDOATBEA
%51k (HCG, HCR)

hZ7—h LIk Y ZHREEA T A ATEE

(HCG, HCR)

¥ ) BES73036kN U ED ) R IclEh 5 —
RLIEHY £ A,

RNR=R . T30 v AbhyTUDT,

AvyY+y hE=bOBREDMULE

BEEEBSEREY —LIZKYMA
MEAE L

ROBTEICERNYVITI)VIMHE

ENERPAC [ https://www.enerpac.co.jp



HCG>—X 70MPa

550kN — 10644kN

ABETRBHIVU Y (FERD)

VHCGY—X ’

&

o N—RIO—T44 U JNBEREL EEEAKRTROREIC
BNTY,
D) URABRKEND 10%ETCROFTEIZHAZ SNET,
HCG-506 & HCG-5012 DRIV EIFHRK 7% T,
TS v A —N—ZA A=Y HILER by T TR E
D UANEENAEFRBEREICHA 5N EHHKRTT,
ROREICRWVA TILTZT) VIR ETT,
ARO=YLEISI VO ERTEDIZATIASDAT
BINETT,
@ ) USRI TN AT—RC.RBESNFZY TT 4
VITAEBREEFELTVET D
E)BESI3036kN LU ED T U > ZlciEh T —Rh Lidh Y £ A,

dBLREAD—LRY U IEE
ENERPAC IZRIFAR Y T AT AT ADBELRAELA T —DLRY Y
EEETVELE,

4 PLCHERREAAR Y F1F1 ETEHDOY ) VA EER
TEEITLEVOB U ) —XIEZA MO—T4fHOHDS v
wETZYTEBR FLTEVO Y —XIZA MO—4 &
MBSy X7y TEETEET,

’ 1) v AIA HCG-502 ~ HCG-30012

W HCG-502 ~ HCG-30012 h5—H L - "= L (RR—=IHENSR)

HZ—4 L (mm) % ) U ERMAAR—ZX4 L (mm)
) AEIS HhZ7—hL RALES BAEYF | YA X RLRSE R L#H A CALE
W X u \ YA
HCG-502 ~ HCG-5012 M130x2 30 105 M12x1.75 22 2 90°
HCG-1002 ~ HCG-10012 M175x3 46 150 M12x1.75 22 2 90°
HCG-1502 ~ HCG-15012 M215x3 55 185 M12x1.75 22 2 90°
HCG-2002 ~ HCG-20012 M250x3 63 215 M12x1.75 22 3 60°
HCG-2502 ~ HCG-25012 M280x3 64 245 M12x1.75 22 3 60°
HCG-3002 ~ HCG-30012 = — 260 M16x2 25 3 60°

HAT—RLEFEVI U AODBRRENETCTHEATEEY,
W HCG-502 ~ HCG-30012 F /L k5 RIL(F T 3 )

CATG FIL b RIL(F TP 3 >)
D) U REIR #un S K1 FIL N RILEIS
(mm) (mm)
HCG-502 ~ HCG-5012 71 17.0 CATS-50
HCG-1002 ~ HCG-10012 71 13.0 CATS-101
HCG-1502 ~ HCG-15012 97 22.2 CATS-150
HCG-2002 ~ HCG-20012 126 21.0 CATS-200
HCG-2502 ~ HCG-25012 175 42.5 CATS-300
HCG-3002 ~ HCG-30012 175 42.5 CATS-300

ENERPAC @ https://www.enerpac.co.jp

YV C\HE

48



QS HE

49

HCG>—X

ABETRBHIVU Y (FERD)

WV HCG-502 ~ HCG-15012 > 1) ¥ & ~FiEK]

70MPa

550kN — 1497kN

—— @Z ~ # v
4# Y
3/8"™-18NPTF
A
1  m
>‘ s
. J 0
- 5 - 7—‘ -
L
_ =
A -
B -
Vo US4k tER
A <Ti% (mm
b lsuvs| BE | 2E = (mm)
72 I BeA s e A B D E F H J K =5e
* 5 © : = | mm | ® |vuvs| K7 |T5vve| kb lmEsen gEn| T
(mm) (kN) (cm?) (cmd) 2K | &K | A8 | R % RS 7 |=HEES| (ko)
HCG-502 50 393 183 233 17
HCG-504 100 785 233 333 20
HCG-506 < 150 1178 283 433 24
550 78.5 130 100 70 38 50 3
HCG-508 200 1571 346 546 29
HCG-5010 250 1963 396 646 32
HCG-5012 ¢ 300 2356 446 746 36
HCG-1002 50 716 202 252 33
HCG-1004 100 1431 252 352 40
HCG-1006 150 2147 302 452 46
1002 143.1 175 135 95 38 75 3
HCG-1008 200 2863 379 579 58
HCG-10010 250 3578 429 679 65
HCG-10012 300 4294 479 779 71
HCG-1502 50 1069 220 270 56
HCG-1504 100 2138 270 370 66
HCG-1506 150 3207 320 470 76
1497 213.8 215 165 120 41 94 3
HCG-1508 200 4276 397 597 94
HCG-15010 250 5346 447 697 104
HCG-15012 300 6415 497 797 115

% HCG-506 & HCG-5012 DR EIEHZRAR 7% EFTTY,

ENERPAC [ https://www.enerpac.co.jp




HCG>—X

WV HCG-2002 ~ HCG-25012 1) > Z~FEK

ABETRBHIVU Y (FERD)

70MPa

1985kN — 3036kN

H A RFry S
4# Y
3/8’-18NPTF X
==)
1 . —
N - —
>‘ | | ‘j
] LIJ - ! 1
s = e *'@'*'*” < % < *_ﬂ
: / L
AP 41 — .
,,,,,,,,,,,,,,,, ‘
z RS
A -
B
VoA aEhk - TER
A <Fi& (mm
D" DYDY, ZE & (mm)
Eilksy | Be A s A B D E F H J K =e
g 5 © - 855 | BE |vuvg| K7 |F5ove| A=t [Eegia| g |
(mm) (kN) (cm?) &k | &k | AE | AR % friE 7 |R=EES| (ko)
HCG-2002 50 231 281 81
HCG-2004 100 281 381 95
HCG-2006 150 331 481 109
1985 283.5 250 190 140 47 113 3
HCG-2008 200 408 608 136
HCG-20010 250 458 708 150
HCG-20012 300 508 808 164
HCG-2502 50 241 291 107
HCG-2504 100 291 391 125
HCG-2506 150 341 491 144
2541 363.1 280 215 170 53 140 4
HCG-2508 200 431 631 182
HCG-25010 250 481 731 201
HCG-25012 300 531 831 219
HCG-3002 50 296 346 158
HCG-3004 100 346 446 182
HCG-3006 150 396 546 206
3036 433.7 305 235 200 58 140 4
HCG-3008 200 446 646 230
HCG-30010 250 496 746 254
HCG-30012 300 546 846 278

ENERPAC @ https://www.enerpac.co.jp

YV C\HE




QS HE

HCG>—X

HCG-3002 ~ HCG-100012 > ') ¥ &~ &K

ABETRBHIVU Y (FERD)

4008kN — 10644kN

. ZRbFry S
- vy
3/8™-18NPTF
==
- N
> o ' .
[a) 1 —
| =
7 K
B
VoSt - ER
A ~Ti% (mm
b sYvE| 2E NE = (mm)
Rt I BeH i e A B D E F H J
= 5 © 8 B gm | B8R |suvg| KT |F5uue| A— b B
(mm) (kN) (cm?) (cm?) +E | 28 | nr | AR # YA 7
HCG-4002 50 2863 3?1 | 311
HCG-4004 100 5726 371 | 471
HCG-4006 150 8588 01 | 571
4008 572.6 350 | 270 | 220 74 159
HCG-4008 200 11451 471 671
HCG-40010 250 14314 521 | 771
HCG-40012 300 17177 571 | 871
HCG-5002 50 3653 344 | 394
HCG-5004 100 7306 394 | 494
HCG-5006 150 10959 444 | 594
5114 730.6 400 305 250 79 179
HCG-5008 200 14612 494 | 694
HCG-50010 250 18265 544 | 794
HCG-50012 300 21918 594 | 894
HCG-6002 50 4276 352 | 402
HCG-6004 100 8553 402 502
HCG-6006 150 12829 452 | 602
5987 855.3 430 | 330 | 270 85 194
HCG-6008 200 17106 502 | 702
HCG-60010 250 21382 552 | 802
HCG-60012 300 25659 602 | 902
HCG-8002 50 5821 404 | 454
HCG-8004 100 11642 454 | 554
HCG-8006 150 17462 504 | 654
8149 1164.2 505 | 385 | 320 | 100 | 224
HCG-8008 200 23283 554 | 754
HCG-80010 250 29104 604 | 854
HCG-80012 300 34925 654 | 954
HCG-10002 50 7603 442 492
HCG-10004 100 15205 492 | 592
HCG-10006 150 22808 542 | 692
10644 15205 570 | 440 | 340 | 114 | 249
HCG-10008 200 30411 592 792
HCG-100010 250 38013 642 | 892
HCG-100012 300 45616 692 | 992

ENERPAC [ https://www.enerpac.co.jp




HCG>—X

KB T NHEEVUY (FERD) —

WV HCG-4002 ~ HCG-100012 R—ZX Rl (BFIR—T~TENSR)

) U ARMAAR—X4 L (mm)
DANE Eilk:y BRAEYF | ALY X | QLRSS L A CALE
U Vv YA
HCG-4002 ~ HCG-40012 300 M16x2 25 3 60°
HCG-5002 ~ HCG-50012 340 M24x3 36 3 60°
HCG-6002 ~ HCG-60012 370 M24x3 36 3 60°
HCG-8002 ~ HCG-80012 440 M24x3 36 3 60°
HCG-10002 ~ HCG-100012 500 M24x3 36 3 60°

WV HCG-4002 ~ HCG-100012 FJL bH RIL(F T 3 V)

CATG FIL h Y RIL(F T a3 V)
) U RIS 7’ BEKL | FILMSRILER
(mm) (mm)
HCG-4002 ~ HCG-40012 210 52.0 CATS-400
HCG-5002 ~ HCG-50012 230 52.0 CATS-500
HCG-6002 ~ HCG-60012 250 57.0 CATS-600
HCG-8002 ~ HCG-80012 275 60.5 CATS-800
HCG-10002 ~ HCG-100012 300 81.1 CATS-1000

VPLCOYbE—LYTTA VTV RT A

® EVOBY)—XPLCOAYV FA— IV ATFLFR O =90 H—DEBER—XIZ,
BEHDO) IT4 VT RAVMNZHBESINTWEY Y UAZANO—YVDERETRE

RFAIEET,
e CDORYTIF AN SEESHFIDY ITF AV T RAV MEOY A —ILT BT
ENTEET,

A EVOBY)—X

CEVOU ) —RXDESHEERPLCIY FO—LIZ. BRERYFAOY JF74 T RA 2 K
FTHIEMNRIRER ) JT 4 VTV ATLTY,

CEVOEVaA—LARXRY FT—VE EHOEVORFARI=- Y L BESETHRE 48
TRORA Y FETHIRTEDREANHY TS,

CAXR—FRUYTZITFH/OVE. EVWEETY IT4 VR4V MNTEDR IO =Y £
WMEOBREFBRFEERCRELET . BICA T3 VELTEEYDELDEEN

AEVOV—X

ENERPAC @ https://www.enerpac.co.jp

YV C\HE

52



QS HE

HCR>U—X

70MPa
550kN — 3036kN

XBEUTREHVV Y CHERD)

VHCR 1) —R ’ HE
oL - RYMAMEBTECESILHETT LY FO—IL
TETET,

) URKRRKEND 10%ETROMEICTHADNET,

® HCR-506 & HCR-5012 DRI EIFHZE K 7%ETTY,

ON—KRaA—TFTyy Vv NEBEHEL SEELKRTROTE
[ZBRWNTY,

e ) UANEmENAFEXREICHA SN DLEEKTT,

O RDHEBICERBWNWATILITI7 ) VIFETT,

@) UAR=ZEFTFR AT—R . BESNE TT 4
VITAEBREERFLTBY REGFEVLSY VED
BEMNCTEELET )

SE)RESI3036kN U EDV ) U RCEFH T —h LiEd Y T A,

A7 L—LT7OBERBICHERT S 43,000 b OFARITER LR EOMTE
FHZBRA) ITA VT VATLAEFRLELE, COYXTAIZIZEEDD
IR TR ESIC. EVBEEODREENDY T3, £L-BHRICHLHR
OMMZEDLE EEHDNT U AERY BN SEEYICEED R VRIZER

53

LTWET,
A PLICHIEXBFAR Y T3 1 BTEHDY Y VX EEE
TEFEITEVOB ¥ ) —XFEA D=V HIHOAD D v
VETYITEBE ZLTEVO Y —XFRAMO—Y &
HWEHET Sy F7y JEHETEET,
J V%% HCR-502 ~ HCR-30012
WV HCR-502 ~ HCR-30012 # T —4 L - R—XAK L (RRX—=TTERSR)
H5—4 L (mm) X ) U ABAMAAN—Z4 L (mm)
)RR HZ—Hht fALES BffEvF | ACHA X LIRS R L#H faChriE
W X U Vv Z
HCR-502 ~ HCR-5012 M130x2 30 105 M12x1.75 22 2 90°
HCR-1002 ~ HCR-10012 M175x3 46 150 M12x1.75 22 2 90°
HCR-1502 ~ HCR-15012 M215x3 55 185 M12x1.75 22 2 90°
HCR-2002 ~ HCR-20012 M250x3 63 215 M12x1.75 22 3 60°
HCR-2502 ~ HCR-25012 M280x3 64 245 M12x1.75 22 3 60°
HCR-3002 ~ HCR-30012 — — 260 M16x2 25 3 60°

K AT—RLIEV) VA DRKEEHDECHERATEET,
W HCR-502 ~ HCR-30012 FJ)L b RIL(F T 3 >)

CATG FIL b RIL(AF T 3 )

) RIS i =S KL FIL MY RILEIS
(mm) (mm)

HCR-502 ~ HCR-5012 71 17.0 CATS-50

HCR-1002 ~ HCR-10012 71 13.0 CATS-101
HCR-1502 ~ HCR-15012 97 22.2 CATS-150
HCR-2002 ~ HCR-20012 126 21.0 CATS-200
HCR-2502 ~ HCR-25012 175 425 CATS-300
HCR-3002 ~ HCR-30012 175 425 CATS-300

ENERPAC [ https://www.enerpac.co.jp



HCR>U—X

XBEUTREHVV Y CHERD)

V¥ HCR-502 ~ HCR-15012 < ') > &'~t A

70MPa

550kN — 1497kN

- HAbFvyT
3/8"-18NPTF
‘ T
>l ] \ F
Sl = 1
3 & 1335t
' ,
.
Y — )
LK
A X %
A M
B -
VoS aERR - HER
= <T % (mm)
Lolvuva| BE | BE | A B D E F H ! J K
2K | 86 miE | omm | 2R | BE \PUVERT T5vve) A R 2 YR | HER
4 Ae RHEE 2R | 2R | AB | AR | B | Kb |K—F|HRL]| R=E
(mm) (kN) em) | (cm?) g | LB | & | B | (k)
HCR-502 50 393 | 183 | 233 17
HCR-504 100 785 | 233 | 333 45 21
HCR-506 3% 150 1178 | 283 | 433 25
550 785 130 | 100 | 70 38 50 3
HCR-508 200 1571 | 346 | 546 31
HCR-5010 250 1963 | 396 | 646 55 34
HCR-5012 3% | 300 2356 | 446 | 746 38
HCR-1002 50 716 | 202 | 252 34
HCR-1004 100 1431 | 252 | 352 65 41
HCR-1006 150 2147 | 302 | 452 48
1002 143.1 175 | 135 | 95 38 75 3
HCR-1008 200 2863 | 379 | 579 59
HCR-10010 250 3578 | 429 | 679 80 66
HCR-10012 300 4294 | 479 | 779 73
HCR-1502 50 1069 | 220 | 270 56
HCR-1504 100 2138 | 270 | 370 70 67
HCR-1506 150 3207 | 320 | 470 78
1497 213.8 215 | 165 | 120 | 41 94 3
HCR-1508 200 4276 | 397 | 597 95
HCR-15010 250 5346 | 447 | 697 90 106
HCR-15012 300 6415 | 497 | 797 116

% HCG-506 & HCG-5012 DRIV EIFHR AR 7% EFTTY,

ENERPAC @ https://www.enerpac.co.jp

YV C\HE

54



QS HE

55

HCR>U—X

XBEUTREHVV Y CHERD)

W HCR-2002 ~ HCR-25012 1) > &~ 3AK

Vo) UaafR - STER

e

3/8"-18NPTF

70MPa

1985kN — 3036kN

$D

FAbFxvy 7

Pe <t & (mm)
bolvuvs| BE | BE | A B D E F H ! J K
e | 46 T _— BE | &R |YUVH| KT |[F30vr| WA | RE | BE | YRL|EE
7 Ae R PR 2R | 2R | A | AR | B | K- |R—b[FEL| =W
(mm) (kN) (cm?) | (cm) @ | WE | & | B | (g
HCR-2002 50 1418 231 281 81
HCR-2004 100 2835 | 281 | 381 79 9
HCR-2006 150 4253 331 481 111
1985 283.5 250 190 140 47 113 3
HCR-2008 200 5671 408 608 139
HCR-20010 250 7088 | 458 | 708 97 153
HCR-20012 300 8506 508 808 168
HCR-2502 50 1815 241 2901 107
HCR-2504 100 3631 291 391 79 127
HCR-2506 150 5446 341 491 146
2541 363.1 280 215 170 53 140 4
HCR-2508 200 7261 431 631 184
HCR-25010 250 9076 481 731 104 207
HCR-25012 300 10892 531 831 227
HCR-3002 50 2169 296 346 159
HCR-3004 100 4337 346 446 183
HCR-3006 150 6506 | 396 | 546 208
3036 433.7 305 235 200 58 101 140 4
HCR-3008 200 8675 446 646 232
HCR-30010 250 10843 496 746 257
HCR-30012 300 13012 | 546 | 846 281

ENERPAC [ https://www.enerpac.co.jp




HCR>U—X

J HCR-3002 ~ HCR-100012 > ) ¥ & <J3EH

XBEUTREHVV Y CHERD)

70MPa

4008kN — 10644kN

- FAbFyy 7
3/8"-18NPTF
‘ T
- |t T I
[a) ! ! =) : :
S PR SR
O | s e
’7<L
A —
B -
Vo Aftsk - TER
P <I& (mm)
Folouvg| 2 | o3 | A B D | E F H | ] K
A= | a - BE | &K |(VUVE| K7 |TIuvy| WA | BRE | 2% | HRL|EE
% BN | B | BHE | 25 | 28 | A& | wE | B |A—b|R—r|HrL| 2@
(mm) (kN) em) | m) g |WE | & | B | (k)
HCR-4002 50 2863 321 371 227
HCR-4004 100 5726 371 471 258
HCR-4006 150 421 571 289
4008 572.6 8588 350 270 220 74 111 159 4
HCR-4008 200 11451 471 671 321
HCR-40010 250 14314 521 771 352
HCR-40012 300 17177 571 871 383
HCR-5002 50 3653 344 394 320
HCR-5004 100 7306 394 494 361
HCR-5006 150 10959 444 594 402
5114 730.6 400 305 250 79 121 179 4
HCR-5008 200 14612 494 694 443
HCR-50010 250 18265 544 794 484
HCR-50012 300 21918 594 894 525
HCR-6002 50 4276 352 402 379
HCR-6004 100 8553 | 402 | 502 427
HCR-6006 150 12829 452 602 474
5987 855.3 430 330 270 85 121 194 4
HCR-6008 200 17106 502 702 521
HCR-60010 250 21382 552 802 568
HCR-60012 300 25659 602 902 615
HCR-8002 50 5821 404 454 608
HCR-8004 100 11642 454 554 674
HCR-8006 150 17462 504 654 740
8149 1164.2 505 385 320 100 143 224 4
HCR-8008 200 23283 | 554 | 754 806
HCR-80010 250 29104 604 854 872
HCR-80012 300 34925 654 954 938
HCR-10002 50 7603 | 442 | 492 843
HCR-10004 100 15205 492 592 921
HCR-10006 150 22808 | 542 | 692 1000
10644 1520.5 570 440 340 114 153 249 4
HCR-10008 200 30411 592 792 1079
HCR-100010 250 38013 642 892 1158
HCR-100012 300 45616 692 992 1236

ENERPAC @ https://www.enerpac.co.jp

YV C\HE

56



QS HE

57

HCR>U—X

W HCR-4002 ~ HCR-100012 N— X 12 C

XBEUTREHVV Y CHERD)

(RIR—UEMSR)

70MPa

4008kN — 10644kN

U U ARMAAN—Z4 L (mm)
A EilEy BRMEYF | ACHA X | RUZE L R CAIE
u v z
HCR-4002 ~ HCR-40012 300 M16x2 25 3 60°
HCR-5002 ~ HCR-50012 340 M24x3 36 3 60°
HCR-6002 ~ HCR-60012 370 M24x3 36 3 60°
HCR-8002 ~ HCR-80012 440 M24x3 36 3 60°
HCR-10002 ~ HCR-100012 500 M24x3 36 3 60°
W HCR-4002 ~ HCR-100012 F L k4 RIL(F T 3 V)
CATG FIL k¥ RIL(A T 3>)
¢l % UL £k 7au BEKL | Fo Y RLER
HL SN om\ (mm) (mm)
< V| | HCR-4002 ~ HCR-40012 210 52.0 CATS-400
<" | HCR-5002 ~ HCR-50012 230 52.0 CATS-500
T T HCR-6002 ~ HCR-60012 250 57.0 CATS-600
{ L HCR-8002 ~ HCR-80012 275 60.5 CATS-800
7529 HCR-10002 ~ HCR-100012 300 81.1 CATS-1000

VPICary kA=Y TT4 VT AT A

A EVOBV ) —X

AEVOY)—X

e FEVOBYJ—XPLCOAY FO— LV ATALIFA NO—U o H—DEBEER—XIZ,
BED)ITIT AV TRAVMZIHRBEESNATWEY Y UAANA—VDLERETER

RFASEFT,
O CDRYTF AN SRES YO IT AV TRAV MEAY MO —ILT DT
ERTEET,

e EVO U —XDELEERTPICOY FO—LIX. B2 R FFAOY TF 4 FRA 2 b

ETHIELRIGERE) TT 4 VIV AT LTY,

CEVOEVa—LARY NIV R EHOEVORFARI=- Y b EBESETRE 48

THORA 2 NETHRTEDREANLDHY T,

CAX—FRYTITFH/OPIE. BVWEETY T4 VR4V MZTEDR IO =S £
HEOEREREBRFERCEHAELET.BEIZA T a v ELTEEYOELODEEN

AIRET Y,

ENERPAC [ https://www.enerpac.co.jp




HCLYYU—X 70MPa

ABUTSAOYI FyMIEEY S (FERD) 550KN — 3036KN

VHCLY—R ’ HE

o0y Y vy MNIMHXLOT . REBMORMEREL
TEEY,

0L UABRBREARO—Y 0%ETIH.ZKEEHD 10%F
TROREICHADNET,

oN—RIO—TFT V7N ELZREL SEEALKRTRONE
[ZBRNTT,

@ STy A—N—XbO—I LTSI ETT,

o) UANEmENAITERERICTHAONDHERTT,

O FOMEICRVWA TILYIITY) VIFETT,

0V URABMFNRBESNEY TT4 0T 7 A 1F1EHE
BT,

O NA—Y LETIUUYERTEZHIZ LD DET
BNIBRETT,

dEEYSryvExrTYTEEBLARY U HEE
ZE2OV I+ Y MIEBR GO T REBOTERFNTETET EREL N > J4EZE T ENRPAC
PLCOY FA—ILYRATFLNEREATHLET,

A PLCHIHRRAMR Y 7IE1 BTEHDOY ) VA EEETEEIEVOB Y ) —X
FANO—=VFHEOADT Yy F 7y TEEB. ZFLTEVO V) —X[ER hO—%
CHERET S vy X7y TEETEET,

’ 1) v ZE A HCL-502 ~ HCL-30012

W HCL-502 ~ HCL-30012 R—Zfa L (RR—=I~THENSR) VEREYE LY XT LA,
U ABRMAAN—=ZX4 L (mm)
) AR BAEYF (ALY X| RS ALK R CAIE
u % Z
HCL-502 ~ HCL-5012 105 M8x1.25 10 2 90°
HCL-1002 ~ HCL-10012 150 M12x1.75 17 2 90°
HCL-1502 ~ HCL-15012 185 M12x1.75 22 2 90°
HCL-2002 ~ HCL-20012 215 M12x1.75 22 3 60°
HCL-2502 ~ HCL-25012 245 M12x1.75 22 3 60° HEREHOETSOY S F Y k
HCL-3002 ~ HCL-30012 260 M16x2 25 3 60° %# [; PGLICT%”%; é‘f/ i LJ\ i T/rxi Jf
HKAT—RLEFV) UV ADRKRENTTERTEET, CEYRFALET,
W HCL-502 ~ HCL-30012 F )L kY RIL(F T 3 V)
CATFILbY FL(FTLaY)
)RR Z1 BEKL | FIAY FLRR
(mm) (mm)
HCL-502 ~ HCL-5012 71 16.9 CATS-100
HCL-1002 ~ HCL-10012 71 16.9 CATS-100
HCL-1502 ~ HCL-15012 126 18.0 CATS-201
HCL-2002 ~ HCL-20012 126 18.0 CATS-201
HCL-2502 ~ HCL-25012 175 40.5 CATS-300
HCL-3002 ~ HCL-30012 175 40.5 CATS-300

ENERPAC @ https://www.enerpac.co.jp

YV C\HE

58



QS HE

59

HCL>—X

ABUTMROYI FyMIEED U Y (RERD)

V¥ HCL-502 ~ HCL-15012 > 1) > &< AK

70MPa

550kN — 1497kN

-
3/8™-18NPTF
]
> R
al | <
) i A — T
LK
A
- B —
Vo vaask - TiER
P <FiE (mm)
Folruve| 2E | BE | A B D E F Ho| 3 K S
B | s we | BE | BE |VUVE| KT (TIuve| A | BE (YR k2 BHE
5 eh | B | BB | 2p | 25 | s@ | m& | BC | K-k |PE0| B [For
(mm) (kN) (cm?) (cm®) neE | uE | & B | BT | (k)
HCL-502 50 393 | 164 | 214 17
HCL-504 100 785 | 214 | 314 22
HCL-506 150 1178 | 264 | 414 27
550 785 130 | 100 |Trioox4| 24 | 50 2 25
HCL-508 200 1571 | 314 | 514 32
HCL-5010 250 1963 | 364 | 614 38
HCL-5012 300 2356 | 414 | 714 43
HCL-1002 50 716 | 187 | 237 35
HCL-1004 100 1431 | 237 | 337 44
HCL-1006 10 1002 g |27 | BT L ST e | s |rasse| 33 | 50 2 3
HCL-1008 200 2863 | 337 | 537 63
HCL-10010 250 3578 | 387 | 637 73
HCL-10012 300 4204 | 4371 | 7137 82
HCL-1502 50 1069 | 209 | 259 59
HCL-1504 100 2138 | 259 | 359 73
HCL-1506 150 3207 | 309 | 459 87
1497 2138 215 | 165 [Tri656| 41 | 94 2 40—
HCL-1508 200 4276 | 359 | 559 102
HCL-15010 250 5346 | 409 | 659 116
HCL-15012 300 6415 | 459 | 759 130

ENERPAC [ https://www.enerpac.co.jp




HCL>—X

AEBUTMROYI FyMIBEE DU Y (RERD)

WV HCL-2002 ~ HCL-30012 ¥ ') > & <1 7AEK

——

70MPa

1985kN — 3036kN

3/8™-18NPTF
> }
o ! o |l
H i H i’
LK
A
-t B —
VUt TER
Pe <t & (mm)
Lolvuve| B2E | BE | A B D E F Ho| J K | s
B | e we | BE | BE |DUVH| KT |TIuvr| A | BE (YR | ke |BE
v HE R | BE | g | 25 | A& | AE | AC |K—b |FEL| = [Tk
(mm) (kN) (cm?) (cm®) E | iE 23 B | EE (kg)
HCL-2002 50 1418 | 238 | 288 85
HCL-2004 100 2835 | 283 | 388 105
HCL-2006 150 4253 | 338 | 488 124
1985 2835 250 | 190 |Trigox6| 47 | 94 2 45
HCL-2008 200 5671 | 388 | 588 143
HCL-20010 250 7088 | 438 | 688 163
HCL-20012 300 8506 | 488 | 788 182
HCL-2502 50 1815 | 249 | 299 119
HCL-2504 100 3631 | 299 | 399 143
HCL-2506 150 2541 2631 546 | 349 | 49 | el e | w0 | o 5 |17
HCL-2508 200 7261 | 399 | 599 192
HCL-25010 250 9076 | 449 | 699 216
HCL-25012 300 10892 | 499 | 799 240
HCL-3002 50 2169 | 278 | 328 158
HCL-3004 100 4337 | 328 | 428 186
HCL-3000 150 3036 4337 0% | 378 | B | s | oas |masme| 58 | 10 | 2 56 |
HCL-3008 200 8675 | 428 | 628 244
HCL-30010 250 10843 | 478 | 728 272
HCL-30012 300 13012 | 528 | 828 301

ENERPAC @ https://www.enerpac.co.jp

YV C\HE

60



HCL>—X

ABUTMROYI FyMIEED U Y (RERD)

J  HCL-4002 ~ HCL-100012 > 1) ¥ Z<Fi& K

70MPa

4008kN — 10644kN

P
e
y -
) ”
3 3/8”-18NPTF
5
> ¥
o
) s L
7 K
A
B —
Vo Utk tHER
=z <T & (mm)
Folvyve| B2E | 2E | A B D E F H J K S
X | a - BE | &R |YUVE| KT ([F3uvr| WA | BE | YRL| k2 |BE
7 BB | BE | HE | se | 28 | A& | mE | BC [K—r [HrL| m | Sk
(mm) (kN) (em?) (cm?) NE | MEB | B | B | BEE | ()
HCL-4002 50 2863 | 317 | 367 236
HCL-4004 100 5726 | 367 | 467 274
HCL-4006 150 567 311
4008 572.6 8588 | 417 350 | 270 |Tr270x6| 67 | 159 5 65
HCL-4008 200 11451 | 467 | 667 349
HCL-40010 250 14314 | 517 | 767 387
HCL-40012 300 17177 | 567 | 867 425
HCL-5002 50 3653 | 357 | 407 341
HCL-5004 100 7306 | 407 | 507 390
HCL-5006 150 10959 | 457 | 607 439
5114 730.6 400 | 305 |Tr30sx8| 75 | 179 5 72
HCL-5008 200 14612 | 507 | 707 489
HCL-50010 250 18265 | 557 | 807 538
HCL-50012 300 21918 | 607 | 907 587
HCL-6002 50 4276 | 380 | 430 427
HCL-6004 100 8553 | 430 | 530 484
HCL-6006 150 12829 | 480 | 630 541
5087 855.3 430 | 330 |Tr33x6| 81 | 194 5 80
HCL-6008 200 17106 | 530 | 730 598
HCL-60010 250 21382 | 580 | 830 655
HCL-60012 300 25659 | 630 | 930 712
HCL-8002 50 5821 | 430 | 480 668
HCL-8004 100 11642 | 480 | 580 746
HCL-8006 10 8149 p16ag |62 | 530 | 80 | | see Irraase| o5 | 224 5 0 |2
. r X
HCL-8008 200 23283 | 580 | 780 904
HCL-80010 250 29104 | 630 | 880 982
HCL-80012 300 34925 | 680 | 980 1061
HCL-10002 50 7603 | 484 | 534 959
HCL-10004 100 15205 | 534 | 634 1059
HCL-10006 150 20808 | 584 | 734 1160
10644 1520.5 570 440 |Trd440x6| 110 249 5 105
HCL-10008 200 30411 | 634 | 834 1260
HCL-100010 250 38013 | 684 | 934 1360
HCL-100012 300 45616 | 734 | 1034 1460

61

ENERPAC [ https://www.enerpac.co.jp




HCLYYU—X 70MPa

ABUTSAOYI FyMIEEY S (FERD) Z008KN — 10644kN

W HCL-4002 ~ HCL-100012 N—X ALl FIR—ITERBR)
)RR ARN—ZXH L (mm)
A &y mAEYF | A1 X RLRES L R CAE
u v z
HCL-4002 ~ HCL-40012 300 M16x2 25 3 60°
HCL-5002 ~ HCL-50012 340 M24x3 36 3 60°
HCL-6002 ~ HCL-60012 370 M24x3 36 3 60°
HCL-8002 ~ HCL-80012 440 M24x3 36 3 60°
HCL-10002 ~ HCL-100012 500 M24x3 36 3 60°
W HCL-4002 ~ HCL-100012 FJL k4 RIL(A T 3 V)
CATFIL R RAL(F TP 3 V)
¢J1 | DL ¢k & n HEKL | FRY RLER
NN AN r,‘:: (mm) (mm)
< 7' IL\ > z\ HCL-4002 ~ HCL-40012 210 53.0 CATS-400
1% < | HCL-5002 ~ HCL-50012 230 53.0 CATS-500
‘ \‘ HCL-6002 ~ HCL-60012 250 58.0 CATS-600
- HCL-8002 ~ HCL-80012 275 61.5 CATS-800
73 v 2 HCL-10002 ~ HCL-100012 300 82.1 CATS-1000
VPCaAYRA—LYTFA VTV RT A

® EVOBY I —XPLCOY FA— LY ATALAFANO—YEVH—DEEER—XIZ,
BED)ITTA VT RAVMNIFRBENTWEV Y UAANA—YDERETRE

RFAIEET,
e CDORYIE A rEINBERES YD IJT4 VR4V 2O FO—ILT BT
ENTEET,

A EVOBYV ) —X

e EVO U —XDBHEELRPICOY FO—LIXZ. BZS 12 5FROY TF 4 0 RA 2 b
F CHIFARIEERY) JT 4 VTV ATLATY,

CEVOEVA—ILKXAY NI —Y X EHOEVORFABAIZ Y M EEEIETHRS 48
HFEIDORA Y NETHRTEZDENLNDY T,

CAXR— I RUYTITFH /OVEF.BWEET) ITAVIRA VT EDRMNO—H &
HEOBERERBEERFICIERLET BICA TV aVELTEEYOEDDEEN
AIRET T,

AEVOYV)—X

ENERPAC @ https://www.enerpac.co.jp

YV C\HE

62



QS HE

69

RAIY—X

70MPa

218kN — 1589kN

| DL

VRACLE  VRARE O XF—LEDY YR LB LT ~60%NDEEIC

2R Y BRPICELEUPHRENTETET,

O FHEMTARSNERT Y UFIZLY 2 U EOEER
270—F 4 U REEHRT D E T REID 10% £ T
DBREICWAFEIZV) VADEEEZFLSEE L,

o IMHDTILIASHMIBARLELLTVNBETRTLRD
LTHEALTWEEITET,

A =

e TNy ITDEERMEITILIVY UAIZTILIEESHD
HMEE AN LT 70MPa O3 E 1 5000 [B] L _E o & B (S i
ABDESICEFFLELEZ EBNERBEEDDGZWNY TT 4
VTROA VT FUREE . TLUREELRETTHEARAT S,

o IHRDEENERA MO —VIFRELICFERATEIRABEET
T BEFEAEA MO - D0NRECHOCHFERAELE

A RAC A RACH ¢ HLET,
RACETILZHEEL YT RARBT7LIHEEHYY VY RACH * RARH B 7 )L = th2p RACLEID Y 7+ b
Hy - g#F VY FILSHE YA

i3 E NE~TE S H[l BE~T4E S H[- 5B~ T8 E I E 9B~ 80 &

] 7V 3hmE>)IOEKRHA

EREEHFEORY I LATEERBEE Y RILIE,
TV v DERLABTICLDELE RN
FET,

TSIV YREEYY VARAIZN—R
A—TAVIRBEHBELTILIVUDA
DEENDEBRATHIERLFEEIT
ERbSEFELE,

7075-T6 7L S A& ERAT 52 & T,
HNOBELERADRELERTEE
L7,

AT T R—VEOEEY ) VAL,
AESATWDRIEX TV TDEE
TRECTSVSvHARY ET,

ARANTF(CR-400) EXR M F vy TN
EEEFEINTVET,

ANy T TR RUOEEERDSED
BEOEEL TSV YD TILA MA—Y
BORTIEODEEEZREZLET,

ARy T TEVY VEDRENIZTHZ B
CEMNTEFTN ILAMO—=ITAIY
TYVUTICIEYR L TRELTERERALE
E VUV EBETHOBITTTII,

HEMORT )TN TS v
ARy T TOEEHFOLADUZE
BhE MAMZEELESEELE TE
Ay RR7 Y v JEE 285 a5
ERFENEL COPRIZLEYBEHD
10% FTOMEEICTHA EIZV Y UA
DEFRERVSEFELLE,

BREXZDV Y U EDODR—XIZIE,
R—ZDEFEHCHIZRF—ILE
N—ZX T L— MR FEINTVET,
(RAC & 1) — X @ 88kN ~ 137kN (&4 7
> 3v7T9,)

ENERPAC [ https://www.enerpac.co.jp




RAC(SH) ¥)—X

BE)7IL=Y

'V RAC-504SH

] >V 5+ER - s

U 5@by 147 (J\RED)

J =5

o LEMEREENSMEEICTHA 52 LS ITH RILER—X
TL—hZERib LEREREFHTILIO) A ETA Y
7y FLELE

o SRMNENMEHRNAY X UVEY Y UAICERALE L,

OAF—IILHEHDY) UEELEEBELTH12DEETY,

@ BHEL ) UAIZHERINRER T VI TRRIZT I oD v
NREET,

O LHEIZ/ O—XRDNY FILNEEEFEIATHNET,

V¥ RAC-304SH / RAC-306SH
T RILRIR

70MPa

218kN — 496kN

W RAC-502SH / RAC-504SH / RAC-506SH

il

::fz YEL
W RAC-204SH / RAC-304SH =l " "lf o V¥ RAC-206SH/RAC-306SH
R .

oC ; \f/xw/_\] e
; L —
7 ‘ \
[T — [TH
V=gl el
i ‘ ‘ \
‘ \ \ ‘
\ ‘ : \
' | '
1 . 11
i S?} ! } ~ |
' | '
1| B 11
gAt*vy 7| | | B2 hFry T || !
\ ‘ ! \
‘ \ \ ‘
| s |
! e \
‘ :

|
o

575 CR-400 £
Vo) o aER - TER

SHO 3/8"-18NPT

#5175 CR-400 £

SBO 3/8"-18NPT
4175 CR-400 f+

(ASME B-30.1 & & U' ISO-10100 M (7 #& IC ZEHL)

Bh | Ab | RE | E — - Sha mm) - - - J
= A7) B HE BE |VUVAI) R TIUIR | RIL | BRI | Fa—T NV R R— b L0
(kN) | (mm) | (em?) | ecm3) | €& | R | AR 7 7 |RiEs| 5 fE | (& | (ka)
RAC-204SH | 218 | 100 | 312 | 312 | 237 85 | 630 50.0 50 10 215 28 33 | 45
RAC-206SH | 218 | 150 | 312 | 468 | 287 85 | 630 50.0 50 10 265 21 3 | 53
RAC-304SH | 309 | 100 | 442 | 442 | 244 100 | 75.0 60.0 60 10 222 35 33 | 57
RAC-306SH | 309 | 150 | 442 | 663 | 294 100 | 75.0 60.0 60 10 272 28 33 | 66
RAC-502SH | 496 50 | 709 | 355 | 205 130 | 95.0 80.0 80 16 177 30 3% | 97
RAC-504SH | 496 | 100 | 709 | 709 | 255 130 | 95.0 80.0 80 16 227 61 36 [ 11.0
RAC-506SH | 496 | 150 | 70.9 | 1063 | 305 130 | 95.0 80.0 80 16 277 61 36 | 130

ENERPAC @ https://www.enerpac.co.jp

YV C\HE

70



QS HE

71

RACVU—X

BE)7IL=

~

YUV (INRERD)

70MPa
88kN — 309kN

| B

N RACETE L/ RACIETS O XF—LHOYY U ALEBRLTHI2 DEETY,
o HEIV VAICHBINRIEX ) VI TRARIZT S
VIOV MNRYET,
O HRMORT YU JIZLY V) U FOEHEIZTO—
TAVITREERRT 5 ETBEND 10% £ TORERA
BICHABIZV) VAOEREZRVSEE L,
@ ST EV ) UAREON—RO—T 4 V0B
CkYMMAKEERmLEEIEE L,
O EMEXRADYV ) UADR—RIZIE R—ADEFEER
Cr=HIZBEN 218KN L L DB K A F—ILER—X
L— MAEEEFEINTNEST,RES 137N IR DR
EAFoavizihyErd,
o 2HKICNYRILAMELTHWET /N RILFRIZER
ARAC304 A RAC206 FEYREERGY FT,
® ASME B-30.1 £ £ TF I1SO-10100 DFEKEIZEM L TE T,
NDOTZ@EBT A4 T VA EERKED b R)VIEHITET. BE
TIVE2 1) A RAC-506 NMERASATUVWET, bV RILKRDEE
BRETE7ZILIEDY ) VANRETT,
\ >
T URIFRAF—ILEDK 1/2 D
HETHEBLEOELENAEEREL
BECTETET BEETILIHFHRY S
HRIETIRFYIRT  BEFH LY
TERHADETCSHEAT S,
J V> 5a5k - TER
wn | ¥ | = | om —— 7 (mm)
22t A L L R 8 */‘JD‘/'J“ ﬁE7 7359«7 Tﬂ# *ﬂJle/ &I;» T)Lih mvt nzu s
®kN) | (mm) | (M M) | &8 | 28 | A& | AR & HE | & |z4BE|EvF | mWUB | BX | (k)
RAC-102 50 63 | 154 | 201 13
RAC-104 88 100 12.6 126 | 204 | 304 | 58 | 40 32 23 | 24 3 39 | M6 | 12 | 17
RAC-106 150 189 | 254 | 404 2.0
RAC-152 50 98 | 161 | 211 19
RAC-154 137 100 19.6 196 | 211 | 311 | 70 | 50 40 23 | 29 3 48 | M6 | 12 | 24
RAC-156 150 204 | 261 | 411 2.9
RAC-202 50 156 | 174 | 224 36
RAC-204 100 311 | 224 | 324 41
RAC-206 218 150 311 467 | 274 | 424 | 85 | 63 50 27 | 40 3 70 | M6 | 12 | 46
RAC-208 200 622 | 324 | 524 5.1
RAC-2010 250 778 | 374 | 624 56
RAC-302 50 221 | 181 | 231 45
RAC-304 100 442 | 231 | 331 5.2
RAC-306 309 150 4.2 663 | 281 | 431 | 100 | 75 60 32 | 40 3 80 | M6 | 12 | 59
RAC-308 200 884 | 331 | 531 6.6
RAC-3010 250 1105 | 381 | 631 73

ENERPAC [ https://www.enerpac.co.jp



RAC

U—-X

BE)7IL=

~

g

U245 (I\RED)

70MPa

496kN — 1589kN

d TV bORLTER (AT aY) ] A7 WR"—ZXTJL—F (AT av)
FUMERL (BAYYVE| I | KL R—ZFL—h BiS U U A R—2FL—h
iy B AR |RiES sl i (=X

(kN) | (mm) | (mm) (mm)
CATS-30 | 218+309 | 55 | 155 JBA-10 | RAC-102,RAC-104,RAC 106 6
CATS-50 496 71| 170 JBA-15 | RAC-152,RAC-154,RAC-156 6
CATS-150 | 1002 97 | 222 CE)R=RTFL— MZIZ4KRKOEMAARIL MABFOTOE
CATS-200| 1589 | 126 | 21.0 T, BES 218kN ~ 1589kKN D> 1) U HITR—X T L —

(F) BEF 88KN ~ 137kN & U v A (% Y F ¢ A FEREEFIATOES .

V ) U HER CEINY FILBEREELICIVNALEGY £,
H BZRFry T Ny RILIFERALTEET,
B} RAC-202 ~ RAC-3010

RAC-502 ~ RAC-5010

1 )=
N 635 | I 3/g"18NPT "E
\\
\\ j» o R =
] @ * I "#? 777?]}*
[ N7 A Dol
__7 ?'_’ 1T 7’%“’9 ©
@/\ }@{ = ,,,J | RAC-1002 ~ RAC-15010
T == 14
U K =
$D
f;;j;}//ﬁJ\ A (RAC-102 ~ RAC-156)
B (RAC-102 ~ RAC-156)
A (RAC-202 ~ RAC-15010)
B (RAC-202 ~ RAC-15010)
-
V) URDBWEEHCESDICA MO =T RIZRELYTTHEALARVWTLESL,
J oV AtE - HEE
A <TIE (mm)
#h | b | BE | BE -
k. | EiE e A B D E F H J K U V YA BE
Z ®E | &R |VWUE| RT7 |[FIuVw| R=F | HFRL | HRL | KUK | AL | AL
&N) | mm) | @ | ) | 28 | 28 | a& | mE | & | GE | & |®=uss|eyF WU | BE | (k)
RAC-502 50 355 186 | 236 8.5
RAC-504 100 709 236 | 336 9.8
RAC-506 496 150 70.9 1064 286 | 436 130 95 80 30 50 3 110 M6 12 | 111
RAC-508 200 1418 336 | 536 124
RAC-5010 250 1773 386 | 636 13.7
RAC-1002 50 716 221 | 271 17.3
RAC-1004 100 1431 271 | 371 19.6
RAC-1006 1002 150 143.1 2147 321 | 471 180 135 110 46 94 3 150 | M10 12 | 21.9
RAC-1008 200 2862 371 | 571 24.2
RAC-10010 250 3578 421 | 671 26.5
RAC-1502 50 1135 243 | 293 25.3
RAC-1504 100 2270 293 | 393 29.3
RAC-1506 1589 150 227.0 3405 343 | 493 230 170 140 51 113 3 200 | M10 12 | 333
RAC-1508 200 4540 393 | 593 37.3
RAC-15010 250 5675 443 | 693 41.3

ENERPAC @ https://www.enerpac.co.jp

YV C\HE

72



QS

RAR>—X 70MPa

FE7)IL=VU5 GHERD) T8kN — 1589kN

J 5E

VRS R O R—REIPEBERLE THERBANICEENEL TS,

B0 HETY) VA ERCREET,

O XF—ILAEDY ) A EHBE LT BHAICTK>TIEHN L2
~13NDEETY,

0 S UK EVY VANEDN—ROI—T 1 VI
FUMAKERLIEE L=,

O EWEICTHAD=HITHRMORNT UV ITHNFERI N,
D) UADEGEEILLET,

O —(KMEENEA MY T U INTS oS vDA—/N—R
FO—T%EFBFWT. VU U ADRRKEENICHA D Z &M
TEET,

o ) UADEIZFMZIE BRIUEEALFEEZHCIZHIZ,
HEDZEFMEEEFINTNET,

O EEEHFINEAF—LEDY RILER—IXTL— A
MEBEICLKDEEEZHETET,

A RAR502 o 2HRKIZNY RILABEEBS AL TOET,

HAY RLRRERBIC L YREEREBY T,

’ D) U AR - SFER (ASME B-30.1 8 & T* 1S0-10100 M 1R #& (Z %#EHL)
BESI 7|: SHEEE | DWEHRE <F & (mm)
mx | W3 T |#|3|®W|5 | A|B]| D E F ol H | 1|3 ] K ul v |z |z8
7 RE | &R | YUVE | AT |[TIuVv|R=b|R=b[HEL] FRL | RLE| AL | AL

(kN) [ (kN) | (mm) |(cm?)|(cm?)|(cm?)|(cm®)| &k | £k | 4 W& 7 fE | B | & |BHBS |EyF | WU | B | (k)

RAR-202 50 156| 93| 189 | 239 74
RAR-204 100 312| 186 239 | 339 8.0
RAR-206 218|130 | 150 | 31.2| 18.6| 468| 279| 289 | 439 | 113 63 40 30 | 50 | 30 3 930 | M6 | 12 | 86
RAR-208 200 624| 372| 339 | 539 9.2
RAR-2010 250 780| 465| 389 | 639 9.8
RAR-302 50 221| 123| 201 | 251 8.6
RAR-304 100 442| 245| 251 | 351 95
RAR-306 309|179 | 150 | 44.2| 245| 663| 368| 301 | 451 | 125 75 50 30 | 55 | 40 3 [1050| M6 | 12 | 104
RAR-308 200 884| 490| 351 | 551 113
RAR-3010 250 1105| 613| 401 | 651 12.2
RAR-502 50 355 | 134| 201 | 251 111
RAR-504 100 709 | 267| 251 | 351 12.7
RAR-506 496|187 | 150 | 70.9|26.7 |1064| 401| 301 | 451 | 145 95 75 30 | 56 | 50 3 |1100| M6 | 12 | 143
RAR-508 200 1417| 534| 351 | 551 15.9
RAR-5010 250 1771| 668| 401 | 651 175
RAR-1002 50 715 | 398| 251 | 301 16.4
RAR-1004 100 1432| 795| 301 | 401 19.3
RAR-1006 (1002|557 | 150 |[143.1|79.5|2148|1193| 351 | 501 | 185 135 %0 43 | 80 | 75 3 1650 M6 | 12 | 222
RAR-1008 200 2863|1591 | 401 | 601 25.1
RAR-10010 250 3578|1988 | 451 | 701 28.0
RAR-1502 50 1135| 660 | 248 | 298 242
RAR-1504 100 2270{1320| 298 | 398 28.9
RAR-1506 (1589|924 | 150 [227.0/131.9|3405|1980| 348 | 498 | 230 170 110 | 38 | 75 | 113 3 |2000| M6 | 12 | 332
RAR-1508 200 45402640 | 398 | 598 37.9
RAR-15010 250 5675(3300 | 448 | 698 42.6

ENERPAC [ https://www.enerpac.co.jp



RAR>—ZX

‘|7 V=YV Y GHERD)

70MPa
218kN — 1589kN

VEVO WY —X V¥ RAR-1508 7)L=Y ) v & V ZEWNMRORE) 77427

RAR-1508 7 )V=Y ) A AR EFERA LT HEA RLOZENRELREDZHIZ2MOBEEI T Yy F 7y T L. RERKIZET HITE
ATMEAHY E LI, REBH CERESNEEES N DI Y MEIT vy v F 7y THOEENHEICHRINTOAE N D FTEOEEN
TH—1BIY bELLIZER . THRSEBIEHIZTFNRY I EVOWYY—XEBY IT74 VY AT LAEFER LT EEAGIETI Y M E

ZeICERITELE,

V o) U ETER

H FAbFvyT I
- (B [EL
8
3/8"-18NPT WL YR
S — L
SR
w| . ol
S i | S
=R N J, ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, i %
K

N

V 2AYHNRUY LESEILAER V 7LV UREREE

J 7 -9 RLTESR

FUMRL BRYYVE| J1 K1
B £ AR | RuEE
(kN) (mm) | (mm)

CATS-20 218 42 14.5

CATS-30 309 55 155

CATS-50 496 71 17.0

CATS-101 | 1002 71 13.0

CATS-150 | 1589 97 22.2

VW CATS FIL b RIL~HER

(FFv3av)
L Pa
— f——=—(0~5
o [Tt
lﬁ@
!

VIRV ATA

HWTRORERS CERGIBUAREROZ A VARV LESE AAVYOAVTTFURIZ1L2EBEEMBIENLCHY £TERM L.
TTY FCRWMVMENWAR—ZAC BICERPI7RIBMEERS CEREFIT LUK FHTCHEATE. RBICFHTHETED LS,
DI RV RTFLREEE 25kg KRBT IMELAHY E L. Or v F VAT LANDEE 2R % D CME Boilermaking N\EREZ R LE L
. CMEDS vy X U TV AT ALIEIF /Ny VHEDOEESN 1002KNEH 7LV ) U FEXC V) —Xa—=RLANRy TR TEHRAL,

FEDREMLEREUEEZERLEVITAVIRELY ) VA EEEL OME AR LE -,

ENERPAC @ https://www.enerpac.co.jp

YV C\HE

74



RACH—Z

BE)7 It I—R—ILIUVF (I\RED)

70MPa
229kN — 1581kN

. ] BE
A
E ¥ RACH-15010 ¥ RACH-606 @ MRICL o TRRAF—LBEYA—Ih—LL YV EDHE
;j BOWI2 ETHRBILEERLE L,
7 O FXTSUT v DBEERDT. V) UADAEIZKY
=4 LBIEEELTHEYY VADRKREDEFERTEET,
OhETS U YAFHEMORT Y U FIZLY . Ja—TF
A VTREEERT D ETY—ILOEFDOFa %
FFencEELE
OHEF VAIZHESINRIER T VT TARREIZ
TV YARYET,
0@ UV EVY VANEDN—RI—T 4 VT
SUMAMZER ESEE L,
O SHTEICHER/NY FILABEE SN TWNET,
OERMEZRAD V) UADR—RIZIFR—ZADEFEER
CEOIZAF—ILER—ITL— N PEEERFINT
WEd,
A RACH-1504 A RACH-306
J L% FTEx (ASME B-30.1 & & T8 1SO-10100 D34 (= #=H0)
wn| L |=E|nE Rl
ETEy o |mw|mE| A\ B D B PO H K Y YV | EE
BE | &K | YUVE | RT |TIuV%| R=b | FRL | HRL | EVE—| RLE | AL | A
KN) | (mm) [@©m) | @m) | 28 | ¢8| #& | mE | & | HE | & |REEHS|A-LE|CyTF | HUE| B | (o)
RACH-202 50 164 | 188 | 238 5.2
RACH-204 100 328 | 251 | 351 6.1
RACH-206 229 150 32.7| 491 | 315 | 465 100 75 55 55 27 80 12 7.1
RACH-208 200 655 | 378 | 578 8.0
RACH-2010 250 818 | 442 | 692 29 10 9.0
RACH-302 50 256 | 208 | 258 8.0
RACH-304 100 512 | 267 | 367 9.5
RACH-306 358 150 51.2| 768 | 333 | 483 130 95 70 70 34 110 M6 12 11.2
RACH-308 200 1024 | 395 | 595 12.9
RACH-3010 250 1280 | 458 | 708 14.5
RACH-602 50 424 | 251 | 301 16.2
RACH-604 100 847 | 315 | 415 19.5
RACH-606 593 150 84.7| 1271 | 380 | 530 180 130 100 100 12 54 160 12 25.6
RACH-608 200 1695 | 445 | 645 26.0
RACH-6010 250 2118 | 510 | 760 29.6
RACH-1002 50 823 | 258 | 308 33.8
RACH-1004 100 1646 | 325 | 425 61 39.8
RACH-1006 | 1152 150 |164.6 | 2469 | 391 | 541 250 185 145 220 12 46.2
RACH-1008 200 3292 | 459 | 659 52.2
RACH-10010 250 4115 | 527 | 777 58.8
145 14 76 M10
RACH-1502 50 1130 | 280 | 330 489
RACH-1504 100 2259 | 360 | 460 55.7
RACH-1506 | 1581 150 |225.8 | 3388 | 430 | 580 275 205 150 245 12 63.0
RACH-1508 200 4517 | 500 | 700 70.1
RACH-15010 250 5646 | 570 | 820 77.2

75

ENERPAC [ https://www.enerpac.co.jp



RACH >J—X

A AVPZ P

70MPa

BEE7IV=t5—h—IbIUVEF (INRED) 29kN — 1581kN

3/8"-18NPT

] ~—*7L—rERAR(Mm)

DAV 4 RILE] AL | AL
il EvF|H4a4X| FEE
U \Y z
RACH-20 80 M6 12
RACH-30 110 M6 12
RACH-60 160 M6 12
RACH-100 220 M10 12
RACH-150 245 M10 12

GO EEtmm OR—XFL—hkE4EXD
EAIARIL M AEETHTLET,

e L

GEINY RILIR SRR IS
H BR b FryT FYMEERBYFT,

65

A =z

Y UEOWBEHRCEDICA A=V IV RICRESTTEALBOTLESL,

N im

RAF—)IEARA—-Z2FL—+
AF—LEDODR—ZTL—hEY )V ER—RADBEEHEET. V) VA EEET 254
ER=—ZATL—FERLTRYKRILABEVTLESVW,ZILI Y A —DR—=—IN(F R
F—ILDR—=RTL— b EBEETDIHDEDTI EBENIELI U VA —DEEHICTHAZ S Z
CEFETEFBAEDESBEBEV Y VA —FEETDEHICTILIZOLY) VE—D
N—ZANEMIFIZEALAENTLIEZI,

O FETSUDYDBERDT . V) VADREEEZADET
TV UADEENTRLBIESEELTHERATEET,

A
RACH-606 FRZZ7 LSS 1y VA &
P3N BEFEFRY TEEST
JINEEDFY Iy D EY
ZEBEHROTWET, T -8RE
BlzHI ) U B EZRET DA
BAMERINELE,

ENERPAC @ https://www.enerpac.co.jp

YV C\HE

76



QS HE

7

RARHU—X 70MPa

EBE7 L=t 5y—hk—ILIUVS GHERD) 358kN — 1486kN

| B

eMENDEUA—R—ILI) U EIYRION EERETT,

®EFH L VAITEEX LY U U EDFEEINMENED,
HNWRR—RIZBRTI, (RARH-302 <)

0 ) U —%FRBLRTEDIZKR—ARIP VAT LA
ORBECHEVEERTINENHY T A,

OEADRTY TNV U AEMEEIEL IRFEIZE
IS LET,

OEXEELETHON—RI—T 4V TNENT A= EFHH;,
DY URAEMEEIELET,

@ JO—FT AT v A—Fa—TRY—ILEGREEEL
7,

O Y URADRANYTY U TIETZ oo vYDA—NR—X K
O—J%BFE ) UVALENDCMASDENTEET,

o ) UABIERDBRNLMEE CREFNEHAE
nNTWET,

O RF—IEBR—ZITFL—hrES RILNERIZLZESEE

A RARH-306 A RARH-6010 BjJ'JJ: Li?’o

o 2RKIZNY RILAREBMEIATHNET,

V & A5
e HL

OHTESST U YDBERDT. V) VA DM
EELEZBHEHTT V) UADLEENTHL
Bl L THHEATEET,

B
gy
] > 5iax (ASME B-30.1 MD#F#& (2 %EH0)
s e |xbn—y| (UUTERED oy ssEmm BEHE e
(kN) (mm) (kN) (cm2) (cm3) (kg)
i El i El 7 El
RARH-302 50 256 134 8.9
RARH-306 358 150 358 187 51.1 26.7 767 401 11.9
RARH-3010 250 1278 668 14.9
RARH-602 50 424 189 16.8
RARH-606 593 150 593 264 84.7 37.7 1271 566 22.2
RARH-6010 250 2118 943 27.6
RARH-1002 50 714 406 28.9
RARH-1006 999 150 999 568 142.6 81.1 2140 1217 38.3
RARH-10010 250 3567 2028 417
RARH-1502 50 1062 535 42.4
RARH-1506 1486 150 1486 748 2123 106.8 3186 1603 56.2
RARH-15010 250 5309 2671 70.0

ENERPAC [ https://www.enerpac.co.jp




RARH >J—X

BB L=tV —R—ILYUV ST CHERD)

70MPa
358kN — 1486kN

| T30 vRCPY Y RILTERMM)/ 72 3 2 (BIFE&H) s
/i

S,00 S i d=L oA E

2t vV A B c D|E|F|5F 5 Y,

ke 3 X (k9) w | J]

HP3015 | RARH302, RARH306, RARH3010 | 63 | 11/4"-7TUN | 113/16" -16UN| 254|110 9 | 0.28 T Y

[a) |

HP5016 | RARHG02, RATH606, RARHG010 o1 | 15/¢"51/2UN | 23/4" -16UN | 302|120 12 | 0.87 ; ‘T 4

HP10016 | RARH1002, RARHL006 RARH10010 | 126 |  21/,"-8UN 416UN |375/200] 13 | 1.50 c [l

A UFRCERIENBOEECSETR S,

] ~—A7L—brEEAR(Mm)

SYyvs |RLE| AL | AL

B | EvF|HAR| RE

U v Z

RARH-30 110 M6 12
RARH-60 160 M6 12
RARH-100 200 | M10 12
RARH-150 250 | M10 12

CEHEStMMOR—XTL—hk&E4EKD
BRI MDIZEETHNTWET,

N ixm

AF—VER—2TFL—F}

RF—ILEOR—XTL—KFI YV ER—ZDOBEEHETET . V) VA EFERT 256
FR—ZATFL—FERLTRYBIMEVNTLESO, ZLIVY U E—DR—IR(E, X
F=ILDR=RTL—rEEETDEHDEDTI BEENEIY ) VE—DEEHIZTHZ S Z
CIFTEFRBAEDESIBREBE YV VA —5EETDEHICTILZIZOLY ) VE—D

N—ZANEMEFIZEALENTLEZEL,

\ DX F2 R Ewy S V #aERAN Y RIL(EEEE )
_—\3 o —— H _I——
| 0
m G i
. K I !
1 ,/'/ ‘ ) l
J e ¢35 ; 3/8"-18NPT
‘ Res ‘ s==o .
R G O, .
PR o W i -—_T
Q @\ o 7 Vel A = S S S B ==
L) GE T { | -t of -
1y : / | I ] \‘}‘ [
0 g B e e e Rt ittt -1 L—4-4
I 5 S B ] H==3
@?\J- © :j“ oY ]
Y 6,11 . @ DC5477070
7 RARH-302 ~ RARH-6010
U S A
@ CHwV8
¢D B RARH-1002 ~ RARH-15010
&E,‘é N RILIEARIL b TlRET
V) URDHREERCESIZ A M-S TR ¥
[CRELUTTHEALBLTLCESL, °
] >V 5TER
SFE (mm)
T A B D E F H [ J K P Y
- BIF | BE |VIVH| KT [FIuUr| R=b | R=b | RL | FRL TSV Dp| T 0w | €8~
2Rk | &R | % | AR 7 NE | L& 7 |REEE| AL | LCEREE | R—LE
RARH-302 209 259
RARH-306 309 459 135 95 75 22 64 63 10 |1%%/16"-16UN 23 34
RARH-3010 409 659
RARH-602 246 296
RARH-606 346 496 180 130 110 48 83 92 13 | 23/4"-16UN 20 54
RARH-6010 446 696
RARH-1002 254 304
RARH-1006 354 504 235 165 130 61 78 126 13.5 | 4"-16UN 27 79
RARH-10010 | 454 704
RARH-1502 264 314
RARH-1506 364 514 280 190 150 61 83 127 18.8 | 4%/4"-12UN 40 79
RARH-15010 | 464 714

A UTFRUBEKRIIMEECSET S,

ENERPAC @ https://www.enerpac.co.jp

78



QS HE

79

RACLI—X

BE)7I=0vy0FvhIUVF (IKRERED)

'V RACL-504

70MPa
218kN —496kN

] B

e L0y I T Y NTTI VS YEREIZIEAEL T,V
Do ADEaRmERFEREFECEET,

OXF—ILEDL YU REEBELTHLI2DEETY,

OHEANDA hy T VIR Y v aEFEMEMEIL,
Y URRBEINDS%N ETORTEEHETET,

ORI Y TYUINTZ U vDA—N—RO—V %
BE)UABENICMABDZENTEET,

OHAEMDODRT YU IRV v AEmEREL RENE
i LET,

OEFY Y UNIZHAEEINE®RIEX T v THREIZ
TS50y ARYET

@ ST UK EVY UAREON—RI—T 4V TNE
CkVYMAEERESEE L,

O IEHEBEFBDRAF—IILER—XTL—rEHY RILAFE
Ik 2BEEHETET,

e 2K ITNYRILAFELTLEST . NV RALBRIE

A RACL-1006 A RACL-506 MK YVHEBEERY £T,
OCR-A400 H T EX R MF vy THEBHELfF
® ASME B-30.1 & & TV ISO-10100 MR IZHEM L TE T,
EHBOR LT mRAEENIL 110ton D =&,
FTNEBADIEEYICEREERAZREMN
WE(IZIRY FT,
KEMTIEELENKIBIZT Y TT 502 E
EEENEES —N—DBNIHIEERE=2
—C—F VU RDLA Y RETEXT DHIC.ZD
FTHELRESHEHBI>DENHY E L=,
RUOBHELLCHEREGIEENTESH.RACL VY
— X7 LEOv I FYy R YU 4K
EE-oC ESHAOEDIZT /Ny U HERRA
VATLATEEREFLBLITTRESEETAIL
F L7,
ZTOWEREEBRDESEN 109.4ton THEH Z &N
SFBSh BB ENTNTEE L,
] > USHR- TR
A . <F & (mm)
#n | b ZE | BE -
Z 58 | &8 |VWUF| KT T30V % | K=b | YR # R Zety b
&N) | (mm) | (cm) M) | 28 | 28 | A | BB | ABAL | ©E | 2 BHES g (kg)
RACL-202 50 156 224 | 274 4.0
RACL-204 100 312 274 | 374 4.6
RACL-206 218 150 31.2 468 324 | 474 85 63 Tr 55x4 27 40 3 50 5.2
RACL-208 200 624 374 | 574 5.8
RACL-2010 250 780 424 | 674 6.4
RACL-302 50 221 231 | 281 5.4
RACL-304 100 442 281 | 381 6.1
RACL-306 309 150 442 663 331 | 481 100 75 Tr 60x4 33 40 3 50 6.8
RACL-308 200 884 381 | 581 75
RACL-3010 250 1105 431 | 681 8.2
RACL-502 50 355 236 | 286 9.3
RACL-504 100 709 286 | 386 10.6
RACL-506 496 150 70.9 1064 336 | 486 130 95 Tr 80x4 30 50 3 50 11.9
RACL-508 200 1418 386 | 586 13.2
RACL-5010 250 1773 436 | 686 145

ENERPAC [ https://www.enerpac.co.jp



A

RACL—X

BE)7I=0vy0FvhIUVF (IKRERED)

V RACLY ) &

V EVO Y X T LA

HMEE800ton DI VT F I L—VEETAL—ILOLLICERICELITEBETLE-OICIE ES
EETAIL BRSO L. BENAESENET I ENBHTCEETT,

FLOWAVTFIL—VEREBT IO EREIRSICFEET L ENTEDL7ILI =T LE
RACLY U —XHEY Y VA E T FNRYTEVO Y 774 v FRAFAY AT LANFEREINFE L,
EVO ¥ A 5 Ls & —1{&1k L 7= HMI (Human Machine Interface) £ ') 7L 2 A LIZEALT RO T —4
EEHLAELND BHOBEL LT RA VN EEETEZ Y MILAYMALTELLVRY Y
VEBICHEBLANALDIEEREITKRAD I ENTEE L,

70MPa

1002kN — 1589kN

J AF—LR—ZTL—h

AL b | AL | Al

WX |EvF | HURE| RS
u Vv z

(mm) | (mm) | (mm)
RACL-20 70 M6 12
RACL-30 80 M6 12
RACL-50 110 M6 12
RACL-100 150 M10 12
RACL-150 200 M10 12

GE)EEmMmORN—XFL— k&
4 ADEFRIL  HIBEEE (S

nT

WET,

] T -9 RLrEx

\ DL S FILMRL (BRYY VY 01 K1
$3 hry T H chii%i B3, L) B | RHES
| S EDBIBEN Iz, (kN) (mm) | (mm)
[g AbB—S T U RIZREYT
THEALAEVTLESL, CATS-30 [218-309| 55 | 155
‘ CATS-50 496 71 17.0
~ ¢35 || | € 3/57 18T CATS-100 | 1002 97 | 222
N TR
N CATS-150 | 1589 126 | 21.0
N § > K
o @ *’?’;’;’:) R s VW CATS FJL k4 RILHER
RNV L P '] FFvay)
[N A _ _ . ! xJETS
PZIN S : : S
) / ’ 4 = : 1 -
/\@5 il I S l 777777777777777777777 == \‘—#_.ﬁﬁ 0~F5
I I A I I S — L f
U | el e N oS-
¢D z
A f":]
A B
(RF-L8) -
’ D) U AR - SFER
A <F3& (mm)
BESD E S IR
Gy | mE | w8 | A | B | D |E F H o K S HE
g BE | &R |YUVE| AT T7309% | RA=F| L HF R Ze&Fy b
&kN) | (mm) | () Cm) | &K | &K | S | BB | ABAL | 4B | 8 BB ga (ko)
RACL-1002 50 716 | 296 | 346 21.9
RACL-1004 100 1432 | 346 | 446 24.2
RACL-1006 | 1002 150 143.1 2148 | 396 | 546 | 180 | 135 | Tr110x6 46 94 3 75 26.5
RACL-1008 200 2863 | 446 | 646 28.8
RACL-10010 250 3578 | 496 | 746 311
RACL-1502 50 1135 | 323 | 373 322
RACL-1504 100 2270 | 373 | 473 36.2
RACL-1506 | 1589 150 227.0 3405 | 423 | 573 | 230 | 170 | Tr140x6 51 | 113 3 80 40.2
RACL-1508 200 4540 | 473 | 673 44.2
RACL-15010 250 5675 | 523 | 773 48.2

ENERPAC @ https://www.enerpac.co.jp

YV C\HE

80



